
 
 
 
 
 

 
 

Πελοπόννησος 25η Μαρτίου 

Στα Χνάρια του ’21! 
Οδοιπορικό στην ιστορία των Καπεταναίων του Μοριά! 

22-26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

 

1η μέρα Κυριακή 22/03: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου και αναχώρηση με το πλοίο της Γραμμής των 
Μινωικών Γραμμών στις 21.00 μ.μ. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η μέρα Δευτέρα 23/03: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ  – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ  – 
ΤΡΙΠΟΛΗ 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και 
αναχώρηση για Καλάβρυτα και τη Μονή Αγίας Λαύρας, όπου θα ξεκινήσουμε το 
οδοιπορικό μας στη Ζωή και στους Αγώνες των Καπεταναίων της Επανάστασης του ‘21. 
Αφήνουμε την Μονή Αγίας Λαύρας και κατηφορίζοντας στην Αρκαδία φθάνουμε στον Άγιο 
τόπο που γέννησε τον Γέρο του Μοριά. Εκεί, στο σπίτι των Κολοκοτρωναίων στο 
Λιμποβίσι, θα αισθανθούμε την παρουσία και το Μεγαλείο του. Στη συνέχεια θα 
οπλιστούμε με Μπαρούτι στους ξακουστούς μύλους της Δημητσάνας και θα 
επισκεφθούμε το Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης, ένα θεματικό μουσείο που 
προβάλλει τη σημασία της υδροκίνησης στην παραδοσιακή κοινωνία. Ελεύθερος χρόνος 
για μεσημεριανό στην ηρωική και γραφική Δημητσάνα. Αργά το απόγευμα θα φτάσουμε 
στην Τρίπολη όπου θα έχουμε την διανυκτέρευση μας. 
 
3η μέρα Τρίτη 24/03:  ΤΡΙΠΟΛΗ – ΜΟΝΗ ΡΕΚΙΤΣΑΣ – ΠΟΛΙΑΝΗ –  ΔΥΡΡΑΧΙ –  
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 



 
 
 
 
 

 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την επίσκεψη και ξενάγηση μας στην πόλη της 
Τριπολιτσάς. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας στα χωριά των Καπετανέων, που θα μας 
πάει στην Γενέτειρα του Νικήτα Σταματελόπουλου, του απαράμιλλου Νικηταρά, Ανεψιού 
του Γέρου του Μοριά, το Τουρκολέκα. Θα προσκυνήσουμε στην περιβόητη Μονή 
Ρεκίτσας ή Μονή του Παπαφλέσσα, άνδρο των Καπεταναίων της ευρύτερης περιοχής και 
θα επισκεφτούμε το χωριό όπου γεννήθηκε ο Περιβόητος Παπαφλέσσας και ο 
Αναγνωσταράς, την Πολιανή. Τελικά θα φτάσουμε στο κεφαλοχώρι της περιοχής το 
Δυρράχι, γενέτειρα του Παναγή Κεφάλα, αδελφικού φίλου και συμπολεμιστή του 
Παπαφλέσσα, για ένα επαναστατικό γλέντι με Γουρουνοπούλα και Φουστανέλα. 
Αναχώρηση για Καλαμάτα και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
 
 
4η μέρα Τετάρτη 25/03: ΜΑΝΗ – ΛΙΜΕΝΙ  – ΑΡΕΟΠΟΛΗ –  ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση προς τα Μέρη του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και 
των Καπεταναίων της Μάνης. Περνώντας από το Οίτυλο,  γενέτειρα του αγωνιστή Ηλία 
Σαλαφατίνου, θα σταματήσουμε στο πανέμορφο παραθαλάσσιο Λιμένι, για περίπατο στα 
πέτρινα αρχοντικά των Μαυρομιχαλαίων. Συνεχίζουμε προς την Αρεόπολη, όπου 
κηρύχτηκε πρώτα η επανάσταση από τους Μανιάτες στην Πλατεία της 17ης Μαρτίου και 
στον Ναό των Ταξιαρχών. Ελεύθερος χρόνος στην Αρεόπολη για βόλτα και μεσημεριανό. 
Στάση στην ιστορική Καρδαμύλη, όπου θα θαυμάσουμε την παραδοσιακή μανιάτικη 
αρχιτεκτονική, τον πύργο Μούρτζινου-Τρουπάκη, επιστήθιου φίλου του Κολοκοτρώνη 
και επιστροφή στην Καλαμάτα για την διαμονή μας. 
 
 
5η μέρα Πέμπτη 26/03: ΚΕΦΑΛΑΡΙ – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Πρωινό και αναχώρηση για το Κεφαλάρι Αργολίδος, όπου θα συνεδριάσουμε στο 
Σπήλαιο του Κολοκοτρώνη και των άλλων οπλαρχηγών, πριν καταλάβουμε το Παλαμήδι. 
Στη συνέχεια, θα κατηφορίσουμε στο Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας για 
την περιήγηση μας στο  με την πανοραμική θέα που προσφέρει προς το Μπούρτζι, το 
μικρό φρούριο μέσα στη θάλασσα. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο και μεσημεριανό στα 
όμορφα σοκάκια ή στην παραλία του Ναυπλίου και για όποιον το επιθυμεί επίσκεψη του 
φρουρίου του Παλαμηδίου. Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο 
για την επιστροφή μας στις 21:00 μ.μ. για το Ηράκλειο. 
 
6η μέρα Παρασκευή 27/03: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Άφιξη στο Ηράκλειο και τέλος της εκδρομής μας. 
 

Κόστος ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  469€ 

Επιβάρυνση σε μονόκλινο δωμάτιο +120€ 

 

Περιλαμβάνονται: 



 
 
 
 
 

 
 

     Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς – Ηράκλειο με τις BLUE STAR σε οικονομική 
θέση 
     Μια (1) διανυκτέρευση με πρωινό στο Mainalon 3* στην Τρίπολη 

     Δύο (2) διανυκτερεύσεις με πρωινό στο Pharae Palace 4* στην Καλαμάτα 

     Μεταφορές – περιηγήσεις βάσει προγράμματος με μοντέρνο Λεωφορείο. 
     Είσοδος στο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης Δημητσάνα 
     Συνοδός 
     Ξεναγός 
     Επαναστατικό γλέντι με Γουρουνοπούλα 
     Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν περιλαμβάνονται: 
❌ ΚΑΜΠΙΝΕΣ: Για κρεβάτι σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα ΑΒ4 + 30€ ανά άτομο, σε 
δίκλινη εσωτερική καμπίνα Α2 +90€ ανά άτομο  
❌ Φόρος διανυκτέρευσης (πληρώνεται απευθείας από τους πελάτες στο ξενοδοχείο) 
❌ Είσοδοι σε μουσεία και όπου απαιτείται  
❌ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

❌ Προσωπικά έξοδα 
 
 
Ακυρωτική Πολιτική: 
Έως  20 Φεβρουαρίου δωρεάν ακύρωση 
Από 21 Φεβρουαρίου 50% ακυρωτικά 
Από 6 Μαρτίου 100% ακυρωτικά 
 
Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 
Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με 
φυσική παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, 
τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail). 
 
Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 200€ ανά άτομο. 
Απαραίτητη τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του 
αποδεικτικού πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας.  
Εξόφληση έως 5 Μαρτίου 
 
Σημειώσεις: 
1. Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη έκβαση του 
προγράμματος. 
 
 


